

Задание 1

Книга – символ цивилизации.

Автор данного текста говорит о значимости книг в эволюции человечества. О.В. Сувейменов считает, что даже сейчас, в эпоху цифровых технологий, книга не утратила своё значение для развития культуры общества. Я разделяю позицию автора.

Мои с малых лет слышал, что книги обогащают духовные ценности человека. Какие же образцы? Создатели ^{книг} всегда вкладывают в свои произведения мысли, над которыми нам с вами необходимо задуматься. Мои учителя учат нас, перенимаем их положительные качества. Например, произведения А.С. Пушкина «Капитанская дочка» учит сохранять честь и достоинство даже в тяжёлых жизненных обстоятельствах. Мал Пётр Тринев не стал преклоняться перед Курачёвым, захватившим крепость, даже под страхом смерти. А сколько ценных уроков даёт А.Д. Сент-Экзюпери в своей «Маленький принц»? Что стоит одна только заповедь: «Встал поутру, умылся – приведи в порядок свою планету». Также ни для кого не секрет, что книги развивают речь, память, фантазию и в целом кругозор. Ведь когда мы читаем любой текст, будь то художественное произведение или научная работа, в голове сразу же всплывают картины прочитанного, а в памяти остаются самые любопытные цитаты. Действительно, «книга развивает зрение разума». Мои так устроены, что всегда стремлюсь к новым знаниям. А кто был нашим первым учителем? Кто объяснил, что хорошо, а что плохо? Всем нам обязан книга. «Книга – самый терпеливый учитель», – сказал Н.А. Назарбаев.

Уверен поэтому я соглашусь с тем, что «книга является самым объективным, самым возразительным символом цивилизации».